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Розкішна вілла Фетхіє в районі Фаралія

Туреччина - Фетхіе - Фетхіе Тип : Будинки
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Опис і характеристики
Лот : FET-Villa10

Тип Будинки
floor/floors 1/1
Площа 380 м 2

Спальні 4
Тип житла Вторинний ринок
Площа ділянки 22 akrs short
Відст. до моря 100 meters short

Цена 2500000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Критий басейн , Ландшафтний дизайн , Наземна
парковка , Поруч пляж , Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , гараж , з меблями , кiнотеатр , открытый бассейн
с водными горками , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Розкішна вілла в Фетхіє в районі Фаралья з чудовим краевидом на море. 

Продаж ексклюзивної вілли у Фаральє. Унікальна власність у дійсно чудовому місці на
морському узбережжі!
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Розкішне бунгало на чотири спальні місця розташовано на великій ділянці землі, що
виходить до моря, в милій фермерської селищі Фаралья. Притягує своєю турботливою
розкішшю, тишею і спокоєм. Спроектований з простотою життєвого образу і стилю, білий
зовні бунгало, з сучасністю ліній, прекрасно контрастіруeт з Бірюзовим узбережжям.

У будинок входять через передпокій - коридор з сучасним санвузлом. Потоки світла
потрапляють у велику вітальню і їдальню через скляні двері і вікна, які дивляться на море і
ведуть з балкона до нескінченного пейзажному басейну. B бунгало 4 спальні в стилі «сьют»,
кожна з ванною / душовою кімнатою та окремим входом в гардеробну і джакузі.

Вілла в Фаралье має кухню відкритого планування, обладнану розкішною вбудованою
технікою Franke, велику вітальню, спальню, ванну кімнату, туалет та балкон. Всі меблі та
побутова техніка – лише найкращих брендів.

На віллі встановлені сталеві вхідні двері, міжкімнатні двері з масиву дерева, ламінований
паркет та керамічні підлоги, лакований кухонний гарнітур, вбудована техніка та
кондиціонери для охолодження та обігріву.

Ванні кімнати повністю обладнані: бачки для унітазів убудовані у стіни, встановлені
навісні унітази, біде та тумби під раковини, а також душові кабіни, дзеркальні шафи. На
підлогах та стінах – керамічна плитка. Крім того, на віллі є підлога з підігрівом.

Крім того, на віллі є великий сад, власний басейн-інфініті, парковка, сонячна система
гарячого водопостачання, приватна зона барбекю біля басейну та джакузі з морською водою.

Ця нерухомість ідеальна для інвестицій або як шикарне місце для усамітнення. Нерухомість
в Фаралье значно підніметься в ціні, так як в регіоні з казковими видами на море досить
мало землі. Нерухомість розташована на першій лінії від моря в прекрасному та тихому
селищі Фаралья. Це прекрасне місце для тих, хто цінує розкіш, спокій і умиротворення.

Тип об'єкта: бунгало

Країна Туреччина;
Регіон / Область: Мугла;
Місто / Населений пункт: Фетхіє, Фаралья;
Загальна площа (кв.м.): 380;
Площа терас (кв.м.): 100;
Площа ділянки (кв.м.): 2200;
Басейн (кв.м.): 100;

Ціна: 2 500 0000 $

Цей великий і теплий будинок взимку, а прохолодний влітку стане Вашим улюбленим місцем
проживання або відпочинку.

Допоможемо вибрати та купити нерухомість у Фетхіе біля моря. Працюємо виключно із
перевіреними забудовниками. Виберіть новий будинок у Туреччині прямо зараз
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